



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

Министерство на околната среда и водите

Изх. № 95-00-3776

София 26.08.2018 г.

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Относно: Искане за разяснение по обществена поръчка с предмет: „Извършване на оценки на изпълнението на оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“, с Възложител – Министерство на околната среда и водите, открита с Решение № 115/26.07.2018г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване, в съответствие с изискванията на чл. 33 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), по-долу предоставяме следното разяснение по документацията за обществена поръчка:

Въпрос № 1:

Съгласно Техническата спецификация обхватът на оценките по отделните компоненти е следния:

- За Компонент 1 от 15 юни 2015 до 30 септември 2019 г.
- За Компонент 2 от 15 юни 2015 до 30 юни 2019 г.
- За Компонент 1 от 15 юни 2015 до 31 декември 2019 г.
- За Компонент 1 от 15 юни 2015 до 30 юни 2019 г.

Предвид посоченото, следва ли да се разбира, че Възлагателните писма за изготвяне на съответните оценки ще бъдат представени от Възложителя след изтичането на посочените срокове?

Отговор Въпрос № 1:

В Техническата спецификация е посочен срокът за изпълнение на дейностите по отделните компоненти, както и времевия обхват на оценките по отделните компоненти. Възлагателните писма за изготвяне на съответните оценки ще бъдат представени от



София, 1000, бул. „Кн. Мария Луиза” 22

Тел: +359(2) 940 6230, Факс: +359(2) 981 11 85



Възложителя в срока за изпълнение на договора, съобразно посочените срокове за изпълнение на отделните оценки и посочения времеви обхват.

Въпрос № 2:

В Техническата спецификация, в т. 5 Дейности и срокове за изпълнение са описани като дейности по отделните компоненти/основни оценки (от 1 до 4). Представените описания не съдържат конкретно изреждане на дейности, поддейности, задачи или етапи, които Изпълнителят следва да извърши. В т. 10 Изисквания към Техническото предложение е записано "В своето предложение за изпълнение на поръчката от участникът се изисква да представи "Описание на конкретния предлаган подход за изпълнение на услугата, структурирано по дейности от обхвата на поръчката"

В Методиката за оценка на Показател "Качество на техническото предложение", КТП1, буква А) е записано "А.1 Представеният подход за изпълнение на услугата включва структурирани отделните дейности по етапите, планирани за изпълнение на услугата, съгласно техническата спецификация." "А.2 Представеният подход за изпълнение на услугата включва методите, които ще използва за изпълнението на всяка отделна дейност и поддейност по етапи, като тези методи са изцяло съобразени със спецификата на тези дейности, поддейности и етапи." "А.3 Представеният подход за изпълнение на услугата включва методите не само като вид, но и излага аргументация защо методите са били избрани за изпълнение на конкретната дейности и поддейност, по етап, като посочва взаимовръзката с целите на услугата и очакваните резултати"

В тази връзка, моля да уточните:

- какво следва да се разбира под "етап";
- словосъчетанието "съгласно техническата спецификация" в буква А1 до какво се отнася в конкретния случай - до дейностите за изпълнение на услугата или до етапите, които не са дефинирани в Техническата спецификация;
- как предлаганият набор от дейности, поддейности, етапи се отнася към дейностите, определени в ТС;
- участниците следва ли да структурират изпълнението в следната йерархия: дейност, поддейност, етап (на поддейност)?

Отговор на Въпрос № 2:

- Под етап следва да се разбира последователното изпълнение на отделна дейност от Техническата спецификация", планирана за изпълнение на услугата;
- Словосъчетанието "съгласно техническата спецификация" в буква А1 от Методиката за оценка на Показател "Качество на техническото предложение", КТП1, буква А се отнася до дейностите за изпълнение на услугата, посочени в Техническата спецификация;
- В своето предложение за изпълнение на поръчката, участникът е длъжен да представи "Описание на предлагания подход за изпълнение на услугата, структурирано по дейности от обхвата на поръчката", като елемент на допустимост за оценка по подпоказател КТП 1 към Показател "Качество на техническото предложение". Предлаганият набор от поддейности, етапи и

отнасянето им към дейностите, посочени в Техническата спецификация се явява надграждащо обстоятелство, което подлежи на оценка от методиката за оценка.

- Възложителят ще приеме структурирането на изпълнението в посочената йерархия: дейност, поддейност, етап (на поддейност).

Въпрос № 3:

В Методиката за оценка на Показател "Професионална компетентност на персонала", ПКП1 е записано "Общ професионален опит-за повече от 9 години и по-малко от 10 години, включително-40 точки; за повече от 11 години -50 точки."

В тази връзка, моля да уточните: С колко точки ще бъде оценен експерт, който има общ професионален опит 10 години и 1 месец или 10 години и 11 месеца.

Отговор на Въпрос № 3:

С Решение за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация № 125/13.08.2018 г., Възложителят е предприел необходимите законосъобразни действия за отстраняването на техническа грешка в документацията за обществената поръчка. На официалния сайт на Възложителя, в Профила на купувача, на следния интернет адрес: <https://www.moew.government.bg/bg/profil-na-kupuvacha/302/> е публикувано цитираното Решение, както и коригираната Документация.

чл.2 ЗЗЛД

АДРИАНА ВАСИЛЕВА

Главен Секретар на Министерството на околната среда и водите
и Възложител, съгл. Заповед № РД-331/17.05.2017 г.,
изменена със Заповед № РД-670/18.10.2017 г.
на министъра на околната среда и водите

